

Пенкин Сергей

на сцене - «князь серебряный»



Шокирующий и экстравагантный Сергей Пенкин предстанет перед широкой аудиторией на сцене ГЦКЗ «Россия» 2, 3 и 4 февраля с новой концертной программой. На этот раз это будет мини-мюзикл «Ресторан».

У Пенкина много титулов, которыми наградило его самое взыскательное жюри — публика. В Англии ему, выросшему в многолетней семье железнодорожника, было пожаловано звание мистер Экстравагантность. После выступления в Канаде его назвали «Князь серебряный». Даже Книга рекордов Гиннеса отметила уникальный голос Сергея. С замиранием сердца и трепетным благоговением относится артист к титулу «Золотой голос России».

Песенный репертуар Пенкина огромен и очень разнообразен: от классики и современной эстрады до фольклора. Поэт Сергей не только на русском, в его репертуаре много дивных песен на итальянском, ан-

лийском и даже таджикском языках. Артист работал на одной сцене с такими мэтрами исполнительского мастерства, как Монсеррат Кабалье, Шарль Азнавур, Бой Джордж, Питер Гэбриэл.

У Сергея Пенкина есть традиция — готовить новую сольную программу к дню своего рождения и представлять ее на суд зрителей непременно в ГЦКЗ «Россия». Так будет и в этом году. Пенкин выйдет на сцену в фантастическом костюме, с обаятельной улыбкой, поприветствует обожаемую им публику не иначе как «куколки мои!» и будет петь. Первой наверняка исполнит новую песню собственного сочинения. Впрочем, дождемся концерта и услышим!

Информационная поддержка: «Московская правда», «Мир новостей», «Вечерняя Москва», журналы «Кто!», «Ваш досуг» и «Досуг в Москве», развлекательный центр «Александр Блок», «Автордио».

Собеседник. — 2002. — 24 янв. — с. 29

24.1.02